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Rezolvăm ecuaţia. 
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Rădăcinile pătrate ale lui ∆  sunt .2 sini x±  

 

Soluţiile ecuaţiei  ( )1  sunt: 

( ) ( )1,2 cos cos sinsinx i xz x i xπ π=− −± = ± −  

 

Cazul I  ( ) ( )1 cos sinz x i xπ π− += −  
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Cazul II  ( ) ( )2 cos sinz x i xπ π− −= −  
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Observaţii. 
 

1. Am utilizat formula lui Moivre: 

“Oricare ar fi t ∈ ℝ  şi oricare ar fi ,n ∈ℕ  avem ( )cos sin cos sin
n

t i t nt i nt+ = + ” 

 

2. Dacă  ,n ∈ℕ  atunci: 
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3. Dacă ,n ∈ℕ  atunci 
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4. Rezultatul mai poate fi discutat în funcţie de paritatea lui .n  

 


